



6月14日,在意大利普利亚大区法萨诺镇,人们在抗议活动中。 新华社记者 李京 摄

“你们只有七个，我们是八十亿人”

——欧洲民众抗议七国集团峰会与世界割裂

“我们不需要七国集团”“停止战争和迫害”……近日,抗议七国集团(G7)峰会的口号在意大利南部普利亚大区持续响起。

七国集团峰会13日至15日在普利亚大区法萨诺镇举行,其间意大利多个团体联合欧洲多国民众发起多次集会游行,抗议G7峰会“伪善”“自私”“与世界完全割裂”。

13日,在距离峰会会场约60公里的布林迪西市中心广场,挤满了参加首场抗议活动的民众。意大利警方在那里划定临时戒严区,派驻数十名警察以防示威者驱车前往,但仍挡不住人群徒步约两公里前往集会地点。

人们在广场拉起用意大利语、英语等多种语言书写的横幅——“不要G7”“停止种族灭绝”“G7正在破坏地球”……一些人举起巴勒斯坦国旗,抗议峰会对加沙冲突不作为。集会现场举办义餐活动,只需支

付一欧元便可品尝燕麦粉、粗粮面包等食物。来自非洲的活动组织者德里萨·科内接受新华社记者采访时说,活动是为反对七国集团对贫苦百姓的漠视。“他们在豪华的度假酒店里享受饕餮盛宴,假装看不见世界上还有很多人正因为他们所作所为遭受苦难。”

集会组织者、意大利人迪尼科拉·雷纳托在演讲中说,七国集团没有让世界变得更好,“G7没有任何民主可言,压迫贫苦百姓、破坏生态环境,心里只有生意。”

七国集团领导人13日同意以俄罗斯被冻结超过2600亿美元资产所产生的收益作为抵押,向乌克兰提供500亿美元贷款。就这一决定,雷纳托告诉记者:“G7的决定是一种伪善,他们是战争的制造者,并不会缓解地区冲突或对任何一方有利,他们只想从中分一杯羹。”

来自德国的艺术生卢卡斯·胡弗

特携带自己的作品——一只巨大的“特洛伊木马”专程前来参加抗议活动。他告诉新华社记者,七国集团在处理国际事务中“充满伪善”,如同木马,看似冠冕堂皇,内里全是自私的算计,“对全球弱势群体完全没有丝毫帮助”。

14日下午,新一轮抗议活动在法萨诺镇展开。抗议者打出“你们只有七个,我们是八十亿人”的标语,批评七国集团与世界完全割裂。

意大利高中生佐埃·卡拉米亚从20公里外专程前来参加抗议活动。她告诉新华社记者:“G7只代表少数富人,只为他们的权益发声,而不关注全人类利益。他们对现在世界上的饥荒、战争和失业问题漠不关心。”

据活动组织者介绍,对七国集团的抗议活动将持续到15日峰会结束。(新华社意大利法萨诺6月14日电 记者任耀庭 彭卓)

俄驻美大使:

七国集团“偷”俄资产援乌“非法”

七国集团日前决定利用俄罗斯被冻结资产的收益帮助乌克兰。俄驻美大使阿纳托利·安东诺夫称此举“非法”,指认上述西方国家“变成了强盗”。

据俄罗斯卫星通讯社15日报道,安东诺夫批评七国集团的决定不仅“非法”,而且“出于政治动机”。“西方国家违反了所有礼仪规范,变成不再遵循文明行为准则的强盗。”

按照安东诺夫的说法,“小偷‘七

人组”正在“掠夺”俄罗斯资产。美国试图迫使其盟友承担用偷来的钱作为抵押、向乌贷款的责任,但欧洲方面没有看出美方政策的危险性。

他说:“这种以俄罗斯为代价的慷慨,是美国金融和经济声誉的又一个污点。”

七国集团峰会13日在意大利南部普利亚大区法萨诺镇开幕,乌克兰总统泽连斯基以个人身份受邀参会。七国集团领导人当天一致同意,

以俄罗斯被冻结的2600多亿美元资产所产生的收益作为抵押,向乌克兰提供500亿美元贷款。

乌克兰危机2022年2月全面升级后,西方国家向俄罗斯施加多轮制裁,包括冻结俄罗斯数千亿美元海外资产,这些资产大部分在欧洲。

俄罗斯总统普京14日说,七国集团的行为与偷盗无异,必将受到惩罚。

郑昊宇(新华社微特稿)

北约拟接管对乌军援协调工作

新华社布鲁塞尔6月14日电(记者张章)北约秘书长斯托尔滕贝格14日说,北约成员国国防部长当天批准了一项旨在由北约协调对乌克兰军事援助和训练的计划。

北约防长会13日至14日在布鲁塞尔举行。斯托尔滕贝格在会后的新闻发布会上说,这一计划或将在今年7月举行的北约华盛顿峰会上正式

启动。根据计划,北约将在位于德国西部威斯特巴登的美军基地设立机构,配备700名工作人员,负责协调对乌援助的军事装备的捐赠、运输和维修,以及对乌军事人员的培训,并为乌军队发展提供长期支持等。

与会的荷兰国防大臣奥隆格伦当天对媒体说,考虑到俄乌冲突可能持续数年,援乌工作“不能依靠某些

人或者部长”,而应该是一个行之有效的计划。

目前,对乌军事援助主要由美国牵头的“乌克兰防务问题国际联络小组”负责,而西方国家担心如若共和党人特朗普今年赢得美国总统选举会影响对乌军援,因此上述计划的通过将有助于北约在对乌军援方面发挥更为直接的作用。

拉马福萨连任南非总统

未来执政面临多重任务

南非新一届国民议会(议会下院)14日在立法首都开普敦举行首次会议,执政党非洲人国民大会(非国大)主席、现任总统拉马福萨在会上再次当选总统,获得连任。按照计划,拉马福萨将于本月19日在行政首都比勒陀利亚宣誓就职。

拉马福萨当选后发表讲话说,南非人民期望所有政党在宪法框架内共同努力,维护社会稳定,应对贫困、不平等和失业等挑战,建立基于和平、正义、没有种族主义和性别歧视的民主社会,实现全民繁荣。他作为南非总统,将致力于实现这一目标。

在本次大选中,拉马福萨领导的非国大仅获得国民议会400个议席中的159席,虽仍维持第一大党地位,但因所获议席数未过半,不得不寻求与包括最大反对党民主联盟在内的其他政党达成协议,共同组建民族团结政府。

分析人士就此指出,民族团结政府各政党在政策主张、施政目标等方面分歧不小,可能在预算等关键问题上和非国大讨价

还价,恐将对新一届政府推进经济、社会改革形成掣肘。拉马福萨及其领导的非国大能否成功调和矛盾分歧,将在很大程度上左右新政府的稳定性、决策力和施政重点。

此外,拉马福萨在本次竞选期间也坦言,当前南非经济社会发展面临经济增长疲软、腐败现象屡发、社会治安恶化等困难。南非经济在非国大1994年开始执政后曾长年保持5%以上增速,但近10年来则持续低迷。此外,高失业率、电力危机、贫富差距大、高犯罪率等,也是亟待破解的南非社会难题。分析人士认为,确保政治稳定、进行有效治理,以支持投资、增长和创造就业机会,将考验新政府的执政能力。

南非金山大学教授詹尼·罗索乌认为,新一届政府应营造有利环境,创造更多就业机会。他建议,政府可采取措施让南非国家电力公司可持续地发电,保障港口高效运转,同时为小企业经营提供更多便利。

(新华社约翰内斯堡6月14日电 记者王晓梅 鲁向明 王雷)



6月14日,在南非立法首都开普敦,拉马福萨再次当选总统后致谢。 新华社发

南非当选总统西里尔·拉马福萨

拉马福萨1952年11月17日出生于约翰内斯堡。曾在南非大学就读法律专业,获学士学位,随后加入南非工会理事会出任法律顾问。

拉马福萨早年投身反种族隔离运动,创立南非全国矿工工会。1991-1997年担任非洲人国民大会(非国大)总书记。1994年南非非成立后,当选国民会议员,同年出任制宪会议主席。2012年12月当选非国大副主席。2014年5月担任南非副总统。2017年12月当选非国大主席。2018年2月起担任总统至今。

拉马福萨在本次竞选期间表示,自1994年南非结束种族隔离制度以来,在执政党非国大领导下,南非在经济、民主、社会、民生、人权等方面取得长足进步。同时他也坦言,当前南非经济社会发展面临着经济增长疲软、腐败问题屡发、社会治安恶化等困难。外交方面,拉马福萨主张独立自主、不结盟的外交政策原则,呼吁改革现行国际秩序,加强“全球南方”国家话语权。

2018年9月,拉马福萨首次以总统身份对中国进行国事访问。(据新华社约翰内斯堡6月14日电 记者谢江)

托科·迪迪扎当选南非国民议会议长



6月14日,在南非立法首都开普敦,托科·迪迪扎(前左)当选新一届国民议会议长后接受祝贺。 新华社发

据新华社开普敦6月14日电(记者王雷 王晓梅)南非新一届国民议会(议会下院)14日在南非立法首都开普敦举行首次会议,选举农业、土地改革和农村发展部长托科·迪迪扎为新一届国民议会议长。

主持新一届国民议会议员就职仪式和议长选举程序的南非首席大法官雷蒙德·宗多宣布,托科·迪迪扎得到284名议员支持,当选国民议会议长。

南非5月29日举行结束种族隔离制度后的第七次大选,选举新一

届国民议会和省级议会。南非独立选举委员会6月2日正式公布大选计票结果,非国大获得国民议会400个议席中的159席,位列第一。由于未能获得国民议会半数以上议席,非国大将不得不寻求与其他政党组成联合政府。

南非议会实行两院制,由国民议会和全国省级事务委员会(议会下院)组成,议员任期均为5年。国民议会共设400个议席,其中200名议员通过全国大选产生,另外200名议员由省级选举产生。

瑞典称一架俄罗斯战机“入侵”其领空

新华社斯德哥尔摩6月15日电(记者和苗)据瑞典媒体15日报道,瑞典武装部队称,一架俄罗斯苏-24战机14日“入侵”瑞典领空。

瑞典电视台报道说,瑞典武装部队称,一架俄罗斯苏-24战机14日“入侵”了哥特兰岛南端以东的瑞典领空。瑞典国防部对俄战机发出口头警告,但未得到答复。随后,瑞典两架JAS-39“鹰狮”战机升空拦截俄战机。

瑞典空军参谋长维克曼15日在一份新闻公报中说:“我们跟踪了整个事件,并在现场进行干预。俄罗斯的行为不可接受,是对我们领土完整的不尊重。”瑞典外交大臣接受媒体采访时表示,瑞典外交部将召见俄罗斯驻瑞典大使。

俄罗斯方面尚未就此事作出回应。此前,俄国防部曾多次表示,俄战机在飞行过程中严格遵守国际空域使用规则。

海地局势恶化 国家警察“换帅”

海地总理府14日证实,该国主要安全机构国家警察“一把手”将换人,以更有力度打击黑帮犯罪、平息社会动荡。

海地媒体先前爆料,拉莫·诺米尔将接替弗明茨·埃尔贝出任国家警察总监。诺米尔曾于2019年至2020年短暂担任国家警察总监一职。

海地总理府发言人14日证实上述报道,但没说这一人事变动何时生效。据路透社报道,诺米尔预计将在海地过渡总统委员会和总理发布法令后走马上任。

按照路透社说法,埃尔贝因打击黑帮犯罪不力饱受批评。海地国家警察近年来因缺乏资源、警力损失严重、拖欠工资、培训不足、装备短缺等现象普遍。据海地全国人权保护网统计,2015年以来,超过320名警察遇害,今年已有20名警察殉职。

2021年7月7日,海地时任总统若弗内尔·莫伊兹遇刺身亡。海地原定于今年2月7日举行大选,但未能如期举行,引发社会动荡。今年2月29日起,多个黑帮组织在首都太子港袭击公共设施,要求时任总理阿里埃尔·亨利下台。

海地政府4月12日发布法令,宣布正式成立过渡总统委员会。根据法令,过渡总统委员会在民选总统就职前的过渡期内代行特定总统权力。过渡总统委员会4月25日宣誓就职,总理亨利同时宣布辞职。委员会后来任命新总理和内阁成员。

王宏彬(新华社微特稿)

高温会降低人们使用语言的复杂性

新华社北京6月15日电 气候变化对人类和地球有广泛而复杂的影响,现在又增加了一个令人惊讶的影响——高温会显著降低人们使用语言的复杂性,让人说话更简单。相关论文13日发表在细胞出版社旗下《交叉科学》杂志上。

德国马克斯·普朗克人口学研究所和丹麦奥胡斯大学的研究人员分析了全球700万份议会演讲材料后得出上述结论。这些材料涉及几十年来来自8个国家的超过2.8万人。为了研究这些演讲中的语言与精确温度和天气之间的联系,他们使用了一种建模策略,利用日常温度的变化来分析其影响。

研究人员表示,这种方法使他们能够分离出温度对语言复杂性的影响。他们的分析结果令人惊讶:炎热天气会降低语言的复杂性,寒冷天气则没有同样的效果。奥胡斯大学研究人员托比亚斯·威德曼说:“这表明,即使在需要精确和复杂语言的专业环境中,炎热也会对认知功能产生负面影响。”

此外,对德国的研究数据分析发现,与年轻人相比,高温对老年者的语言复杂性影响更大。研究人员认为,老年人可能更容易受到极端温度的影响,这是合乎逻辑的,也与观察结果一致。

一种白血病药物可能对“渐冻症”有疗效

新华社东京6月15日电(记者钱铮)日本京都大学iPS细胞研究所日前发表公报说,以肌萎缩侧索硬化症(俗称“渐冻症”)患者为对象的博舒替尼II期临床试验显示,这种慢性髓性白血病治疗药物能有效控制“渐冻症”的症状发展。

该机构研究人员此前利用“渐冻症”患者的诱导多能干细胞(iPS细胞)进行病态再现以及药物筛选,发现博舒替尼具有较强的抗“渐冻症”病态的作用。I期临床试验显示,在给药期间,部分“渐冻症”患者的症状发展得到控制。

本次II期临床试验于2022年开始,试验对象增至26名“渐冻症”患者,连续治疗24周。试验结果显示,半数以上患者症状发展得到控制,且未出现“渐冻症”特有的不良事件。不过,有些患者出现了腹泻、肝功能障碍等不良反应,研究人员认为可能有必要调整博舒替尼的用法用量,并给与支持疗法。

研究人员认为,本次临床试验的结果“非常好”,博舒替尼作为“渐冻症”治疗药物的效果可期。“渐冻症”是一种进行性神经退行性疾病,患者运动神经元损伤导致全身肌肉无力和萎缩,最终会出现吞咽困难直至呼吸衰竭。这种疾病的发病原因尚不清楚,目前也没有根治的方法。

小广告 大商机

资讯广场

快捷、方便的服务
0898-66829818

企业注销公告: 320元/家
拍卖、通知等信息: 60元/15字
遗失声明: 150元/行; 购置证350元/件

各行各业信息 总有一种帮到你

房产 汽车 教育 招聘 招商 咨询 家政 转让 典当 公告 遗失

声明

作废声明

●海南金太阳实业开发有限公司因公章和财务章未备案,声明作废。

●海南如多谦实业有限公司(统一社会信用代码: 91460100MA5T22A889)公章破损变形,声明作废。

遗失声明

●海南国运丰投资集团有限公司(统一社会信用代码: 914600007987157920)遗失公章、财务专用章、合同专用章,声明作废。

●海南中泰亚华科技有限公司(统一社会信用代码: 91460000MABMYRD33P)遗失公章、财务专用章和(王玉娜)法人章,特此声明。

通知

召开股东会通知

海南益享房地产有限公司股东会刘云祥请于2024年7月7日上午十点到海口市美兰区美祥路36号盛景郡8栋1408房进行股东大会,此次股东大会的议题是公司注销事宜,请全体股东依时参加。特此通知。

海南益享房地产有限公司